

25 Φεβρουαρίου 2025

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Ανάρτηση «Οριστικού Πίνακα Κατάταξης» υποψηφιοτήτων στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 02/2024/ΙΝΣΒΕ

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 02/2024/ΙΝΣΒΕ για την **πρόσληψη έκτακτου προσωπικού** στο πλαίσιο του Υποέργου 5 «Διοίκηση και Διαχείριση της Πράξης» της Πράξης με τίτλο: **«Μηχανισμός περιφερειακής εξειδίκευσης των αναγκών προσαρμογής των εργαζομένων και των επαγγελματιών στις μεταποιητικές ΜμΕ»**, με Κωδικό ΟΠΣ 6003265 η οποία είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» το «Ινστιτούτο Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος» (ΙΝΣΒΕ) **μετά το πέρας της χρονικής περιόδου υποβολής ενστάσεων σύμφωνα με το Κεφάλαιο: ΙΓ] ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ** της ανωτέρω πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος **02/2024/ΙΝΣΒΕ** επί του περιεχομένου του «Προσωρινού Πρακτικού Αξιολόγησης» ανακοινώνει σήμερα το «Οριστικό Πρακτικό Αξιολόγησης» και τον «Οριστικό Πίνακα Κατάταξης» των υποψηφίων οι οποίοι έλαβαν μέρος στην ανωτέρω διαδικασία.

Το «Οριστικό Πρακτικό Αξιολόγησης» είναι συνημμένο του παρόντος, ενώ ο «Οριστικός Πίνακας Κατάταξης» αποτελεί Παράρτημα του παρόντος.



Δρ. Χρήστος Ε. Γεωργίου
Γενικός Διευθυντής ΙΝΣΒΕ
Υπεύθυνος της Πράξης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ:
«Οριστικός Πίνακας Κατάταξης» υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης
02/2024/ΙΝΣΒΕ

Α.Α. Υποψηφίου	Αριθμός Πρωτοκόλλου αίτησης υποψηφίου	Λόγοι αποκλεισμού
A	18/16 – 12 – 2024	<ul style="list-style-type: none"> Δεν έχει προσκομισθεί κανενός είδους αποδεικτικό στοιχείο για τη συμμετοχή του στη διαχείριση ενός (1) τουλάχιστον συγχρηματοδοτούμενου εθνικού ή ευρωπαϊκού έργου
B	19/16– 12– 2024	<ul style="list-style-type: none"> Οι βεβαιώσεις προϋπηρεσίας που έχουν προσκομισθεί αναφέρονται στην εμπειρία του υποψηφίου στην οργανωτική και διοικητική υποστήριξη αναδόχων έργων κατάρτισης. Σε καμία από τις προσκομισθείσες βεβαιώσεις δεν υπάρχει αναφορά σε καθήκοντα του υποψηφίου που αφορούν στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων.
Γ	20/17 – 12– 2024	<ul style="list-style-type: none"> Δεν έχει προσκομισθεί κανενός είδους αποδεικτικό στοιχείο για τη συμμετοχή του στη διαχείριση ενός (1) τουλάχιστον συγχρηματοδοτούμενου εθνικού ή ευρωπαϊκού έργου
Δ	21/17 – 12 – 2024	<ul style="list-style-type: none"> Δεν έχει προσκομισθεί αντίγραφο κάποιου μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.
E	22/18 – 12– 2024	<ul style="list-style-type: none"> Ο υποψήφιος κρίθηκε ότι πληρεί τα κριτήρια “on-off”, βαθμολογήθηκε σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία από τη διακήρυξη και κλήθηκε για συνέντευξη. Στις 11/2/2025 απέστειλε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με το οποίο δηλώνει την απόσυρσή της υποψηφιότητάς του για προσωπικούς λόγους.
ΣΤ	1/9 – 1 – 2025	<ul style="list-style-type: none"> Ο υποψήφιος κρίθηκε ότι πληρεί τα κριτήρια “on-off”, βαθμολογήθηκε σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία από τη διακήρυξη και κλήθηκε για συνέντευξη. Στις 29/01/2025 απέστειλε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με το οποίο δηλώνει την απόσυρση της υποψηφιότητάς του λόγω διορισμού του στο Υπουργείο Οικονομικών.
Z	2/10 – 1– 2025	<ul style="list-style-type: none"> Αναφέρεται στο προσκομισθέν βιογραφικό 6μηνη απασχόληση όμως δεν έχουν προσκομιστεί αποδεικτικά του ασφαλιστικού φορέα ή συμβάσεις. Δεν έχει προσκομισθεί κανενός είδους αποδεικτικό στοιχείο για τη συμμετοχή του στη διαχείριση ενός (1) τουλάχιστον συγχρηματοδοτούμενου εθνικού ή ευρωπαϊκού έργου.

Α.Α. Υποψηφίου	Αριθμός Πρωτοκόλλου αίτησης υποψηφίου	Λόγοι αποκλεισμού
Η	3/13 – 1– 2025	<ul style="list-style-type: none"> • Η «ΤΕΑ» διαπιστώνει ότι ο υποψήφιος υπέβαλλε εκπρόθεσμα την αίτησή του. Συγκεκριμένα στη σελίδα 8 της "Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος" αναφέρεται ότι οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου και ώρα 17:00. Ακολούθως δόθηκε παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας έως 10/01/2025 και υπήρξε σχετική ανακοίνωση στην ηλεκτρονική σελίδα του ΙΝΣΒΕ. Ο συγκεκριμένος υποψήφιος υπέβαλλε την αίτησή του στις 12/01/2025 (δύο δηλαδή ημέρες μετά τη λήξη των υποψηφιοτήτων) και ως εκ τούτου είναι εκπρόθεσμη, οπότε δεν γίνεται δεκτή και δεν αξιολογείται.